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—| Exercice 1 }

Considérons le signal créneau, d’amplitude E et de période T décrit par la fonction s(t) impaire,
explicitée ci-dessous pour un intervalle [0; T tel que :
0; T‘
T
T
X

s(t)y=E Vte
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1. Calculer les coefficients de Fourier A,, et B,, et donner la décomposition de s(t).
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Pour toute demande/question, merci de nous contacter sur WTSP au : +212 625-197515
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-| Exercice 2 }

Considérons un signal triangulaire, d’amplitude E et de période T déerit par la fonction s(t) paire,

-y, . ar
explicitée ci-dessous pour un intervalle ~3i3 tel que :

s(t)——%t—E Vte[ g, ]
8 (t)_%t— Vte[O,T]
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1. Calculer les coefficients de Fourier A, et B,, et donner la décomposition de s(t).
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Pour toute demande/question,Pn?e?ci de nous contacter sur WTSP au : +212 625-197515



C‘“ﬁbﬁ v N = A
. d,
ZaOW &~
M1 g
“ \@;L/M 4 A
VN@' \
\ W(( 5 ’9\/ n= 3
\(\ ‘4W3 — //} /L
}9 Ll / 4 & > - %7
W\"‘ 4 rw Srjy\f&&ww% 7T \ £t/ >
\ a. T L Y N
4 T MBI 7 4] ¢
. G
-
=l —
e - p\
S EREE R g

=

pur toute demande/question, merci de nous contacter sur WTSP au : +212 625-197515



N

\’1“7_

N\ |
D B
Lok M -
[y ane

VAl /l
L AN /]
[/ SN/
NN
\ |
P L1 BN s i
/DH: /WX zv8 OMIOY VAY U ‘
— JK C}f ‘J 2 Sf'h}‘\xﬁ"()“a
1 c. A
. % Anrex 7\>/,?/ S_(\N\"V\A/J&‘
T e— ™ / e &% VIZZ/
D =0 4
&
o |
Wt ]
—>

=

pur toute demande/question, merci de nous contacter sur WTSP au : +212 625-197515



] 5}}&0—\(6 OQ ggpﬂm Wyw&ﬂ&
o, G ¢ E el
\ .
B Ad) 1 E 7k
TG
) A f
/ Y
+ B W
Vi ca PG e () |
iR I = = M
‘ - ] )
\ S 1
\Fw(www____;
U
> /7/)
i
+
_ e . J}/\
o - £ By G Cemg ) o CeWin 2
N\
Pour toute demande/question, merci de nous contacter sur WTSP au : +212 625-197515




= n R
A s S an b W) L Sl
ey, _
o (wat) 4 e ST
. '/)S\) - C Q ' o T/"\
ao _m;”:' fo W VA%
Nk A b 7_ A, @ -I- ' @\
- /e T 7 | , 1
nrl\jvo N ant-»
=== ] ) e
) ) an—=]°")
- lh Tt — a7
) h=/ VA
2 2 TAWT
N\ | A \ o v, J
/i(]r — 7°0 + L_S_{h— %
N- |
i N, A
R T AWy
/W) = ) |\ \ I
r [nwf

P

pur toute demande/question, merci de nous contacter sur WTSP au : +212 625-197515



—I Exercice 3 I

Considérons le signal mono-alternance, défini par s(¢) dans 'intervalle [0; T tel que :
s(t) = E'sin(wt) Vte [0;=
T’ U
s(t)=0 vVt € 5 T @

s(t) A\S ’[z
. \
N\ t

o S S

2
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1. Déterminer la décomposition en série de FOURIER du signal s(t), en utilisant la forme complexe.
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